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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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TopNotch Auction
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1 Ink & Watercolour Signed Maxwell
Bates April 8 1964, 19" x 14 1/2",
"Station Square Nice".

$2,000 - $3,000

Lot # 1 $3,000 - $5,000

Lot # 2

Lot # 3
3 Coast Salish Serigraph Signed

LessLIE, 15" x 14 1/2", "Salmon Vision",
#66/150.

$150 - $200

2 Oil on Canvas Signed H.G. Glyde RCA,
16" x 20", "Sidney BC".

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
TopNotch - Feb 15 2022
BeDazzled - Mar 01 2022
Collectable - Mar 08 2022

Decorative Arts - Mar 15 2022
Fine Art - Mar 22 2022

Ethno World - Apr 05 2022
Antique & Art - Apr 12 2022

TopNotch - Apr 26 2022



$1,500 - $2,000

Lot # 143

Lot # 144
144 Large Haida Designed Wool Panel,

approximately 11 1/2" x 9'5", small
restoration.

$1,500 - $3,000

143 Haida Bentwood-Style Box Signed
with Remarque 2013, 21 3/4" x 17
1/8" x 17".

$800 - $1,200

Lot # 4

Lot # 5
5 Brass Mantle Clock, Louis Boname

Movement, Historic Oxley Ranch
Inscription, 12 1/4"H.

$500 - $800

4 Antique Persian Silk & Wool Carpet,
approximately 6'8" x 3'10".

$150 - $300

Lot # 6

Lot # 7
7 Moorcroft "Pomegranate" Vase, 6 3/8"

high.
$250 - $350

6 Moorcroft "Poppy" Vase, 4" high.



$300 - $500

Lot # 8

Lot # 9
9 Watercolour Signed H.S.(Henry) Tozer

1929, 8 1/2" x 12 1/2", "Gents By Fire
with Dog".

$300 - $500

8 Watercolour Signed H.S.(Henry) Tozer
192*, 8 3/4" x 12 3/4", "Lady with Cat".

$300 - $500

Lot # 10

Lot # 11
11 Navajo Rug, Approximately 66" x 40".

$200 - $400

10 Pair of Reproduction Neo Classical
Urns, 20 1/4" High.

$300 - $400

Lot # 140

Lot # 141
141 Early 18th Century Bellarmine Jug,

16 1/2" High.
$200 - $400

140 Papua New Guinea Signed Frances
Timbin, Palembei Village, Wood &
Pigment, 40 1/2"L.

142 Ancient Sardonyx Cameo in
Unmarked Gold Setting with
Correspondence, Possibly Roman.

$300 - $500

Lot # 142



$150 - $300

Lot # 136

Lot # 137
137 Bamboo-Form Yixing Teapot, 6 1/2"

Long
$150 - $250

136 Yixing Teapot Inscribed with Poetry &
Floral Imagery, 6 1/4" Long

$300 - $500

Lot # 138

Lot # 139
139 Kurdish (Hakkari) Camel Bag,

Approximately 6'3" x 3'.
$225 - $275

138 1920's Caramel Shade Cast Base
Table Lamp, TH 26 1/2",

$250 - $350

Lot # 12

Lot # 13
13 Moorcroft "Pomegranate" Vase, 6"

high.
$250 - $350

12 Moorcroft "Spring Flowers" Vase, 7
1/2" high.

$500 - $700

Lot # 14

Lot # 15
15 Oil Pastel Signed N. De Grandmaison,

15 1/2" x 10 1/4", "Papoose".
$7,500 - $10,000

14 Watercolour Signed A.(Alberto)
Prosdocimi, 6 3/8" x 11", Untitled-
View of Venice.



16 2 Bill Reid Design Street Sign
Banners, Signed, 75" x 31".

$200 - $400

Lot # 16

$3,000 - $5,000

Lot # 17

Lot # 18
18 Colour Woodblock Print By Watanabe

Seitei, 9 5/8" x 7", "Pigeons on a
Fountain".

$300 - $400

17 Pair of Southeast Asian Carved
Hardwood Temple Vases, 65 7/8"H.

$150 - $300

Lot # 132

Lot # 133
133 Archaic-Form Yixing Teapot, Early

20th Century, 6" High
$150 - $300

132 Silver-Form Yixing Teapot, Mid 20th
Century, 8 1/4" Long $300 - $500

Lot # 134

Lot # 135
135 Carved Puzzle Ball on Stand, Total

Height 11 3/8", No Export.
$150 - $300

134 Pair of Renaissance Revival Bronze
Tazzas, 8" x 8 3/4" diameter.



$300 - $500

Lot # 128

Lot # 129
129 Pair of Archaic-Style Bronze Mythical

Beast Lamps, 25 3/4" High.
$300 - $500

128 Regency Parquetry Oak & Specimen
Timber Center Table, 46 3/4"
diameter.

$300 - $500

Lot # 130

Lot # 131
131 Caucasian Donkey Bag,

Approximately 4'10" x 2'2".
$75 - $125

130 Lot of Davenport China: Platter (19
1/4"W)/ 11 Plates/ Low Bowls/
Tureen on Stand.

$200 - $400

Lot # 19

Lot # 20
20 Oil on Canvas Portrait of Arthur De

Noe Walker, 10 3/4" x 8 1/2".
$250 - $350

19 Etching & Aquatint Signed T.(Tanaka)
Ryohei '86, 3 5/6" x 6 3/4", #127/ 150,
"Snow on The Roof".

$700 - $1,200

Lot # 21

Lot # 22
22 Northwest Coast-Style Bowl Stamped/

Signed Paul Johnny 2010, 16 3/4"
Length.

$600 - $900

21 Kwagiulth "Hawk" Figure Signed S.W.
Thompson, Carved Painted Cedar, 28
1/4" x 12" x 11 3/4".



$600 - $900

Lot # 23

Lot # 24
24 Spelter Figural Lamp Signed Moreau,

31" High.
$200 - $500

23 Northwest Coast-Style Rattle
Stamped/ Signed Paul Johnny 2010,
14 1/2" Length.

$100 - $200

Lot # 25

Lot # 26
26 Tapestry Panel "Baroque Landscape",

Approximately 4' x 5'9".
$150 - $300

25 Antique Map: Nova Scotia & Cape
Britain, Thos. Jefferys, 1755, 18 1/2" x
24".

$100 - $200

Lot # 124

Lot # 125
125 Louis Dage Art Deco Pottery Vase,

6" High.
$200 - $300

124 Grove Pottery Tankard, Mottled
Brown Glaze, 5 5/8" high.

$700 - $1,200

Lot # 126

Lot # 127
127 Pair of Doulton Slater Stoneware

Vases, 13 1/2" High.
$500 - $800

126 Mahal Carpet, Approximately 12'11"
x 9'1".



$300 - $500

Lot # 120

Lot # 121
121 19th Century Large Copper Dairy

Milk Pail With Handle, 14 1/2",
dented.

$127 - $175

120 Pair of Archaic- Style Bronze Hu
Lamps (No Shades), 34" High.

$100 - $150

Lot # 122

Lot # 123
123 Nuu-Chah-Nulth Totem Pole,

Monogrammed MW & DB, Carved
and Painted Cedar, 83" High

$3,000 - $5,000

122 Antique Turkmen (Tekke) Bag,
approximately 3'2" x 11".

$200 - $300

Lot # 27

Lot # 28
28 Chinese Imari Porcelain Dish, 15 1/4"

Diameter, Hairline Chip Noted.
$500 - $1,000

27 Iranian Soumac Kilim, 57" x 46".

29 Serigraph Signed T.(Tetsuro) Sawada
1981, 25" x 18 1/2", Untitled - Glazing
Cracked.

$150 - $300

Lot # 29



$150 - $200

Lot # 30

Lot # 31
31 P.Harris & Co. Limited Birmingham

Polarimeter & Case, No Export.
$500 - $750

30 Antique Map: A Map of the Rivers
Elbe & Weser, Edmund Halley 1728,
19 7/8"' x 12".

$300 - $500

Lot # 32

Lot # 33
33 Watercolour & Gouache Signed

J.(Jim) Shapland, 13 3/4" x 20", "St.
Michael's Mount".

$150 - $300

32 Victorian Rosewood Center Table, 28
3/4" x 52" diameter.

$1,500 - $3,000

Lot # 116

Lot # 117
117 Antique Map: Pan of the Battle of

Waterloo, W.B. Craan, 1845, 17 1/2"
x 23 1/2".

$150 - $260

116 Qing Gauze Summer Robe
(Framed), 54" High.

$600 - $800

Lot # 118

Lot # 119
119 Turkish (Taspinar) Vagireh,

approximately 25" x 14 1/2".
$50 - $60

118 6 Chinese Export Porcelain Blue &
White Soup Plates, 8 7/8"D, Hairline
/Various Nibbles Noted.



$100 - $200

Lot # 112

Lot # 113
113 Bronze Figure Group Signed Juan

Clara, with Serial # & Foundry Mark,
6 3/4" x 15 7/8" x 5 1/4".

$500 - $750

112 Shigaraku Tea Bowl with Box,
Impressed Mark, 2 5/8" x 4 3/4"
Diameter.

$400 - $600

Lot # 114

Lot # 115
115 Antique Map: Southern Part of South

America, Seale, 1748, 20" x 19 3/8".
$120 - $180

114 Etching After Renoir, 7 1/4" x 9 1/2",
"Femme Nue Couche".

$1,250 - $1,750

Lot # 34

Lot # 35
35 Natural Jadeite & Diamond Jade

"Butterfly" Brooch in 14K Yellow Gold
Setting.

$250 - $350

34 Lavender Green Type A Jadeite
Bangle, internal diameter 66mm,
15.5mm wide.

$700 - $1,000

Lot # 36

Lot # 37
37 Kwagiulth Silver Orca Bracelet

Monogrammed PAS (Pat Seaweed)
2019, 1 1/4" Wide.

$250 - $350

36 United States 1980 Ten Dollar Indian
Head Coin in Gold Tone Frame.



$400 - $600

Lot # 38

Lot # 39
39 Natural Jadeite Jade "Shou Lao" Ring

in Gold Tone Setting.
$250 - $350

38 Canadian 1987 Calgary 1988 Olympic
Gold Coin.

$800 - $1,200

Lot # 40

Lot # 41
41 F & B Sterling Silver & Blue Guilloche

Enamel Dresser Set, 12 Pieces, Mirror
& Comb Note

$400 - $500

40 Spinach Green Type A Jadeite Carved
Bangle, Fish & Lotus Design,
59.25mm Internal diameter, 12.5mm

Lot # 106

Lot # 107
107 Pair of Georg Jensen Sterling Silver

Earrings, Design Nanna Ditzel,
Model 191.

$300 - $400

106 Georg Jensen Sterling Silver Belt,
Design Nanna Ditzel, Model 141.

Lot # 108
108 Georg Jensen Sterling Silver &

Moonstone Brooch & Earring Set,
#30 & 36.

$500 - $800

$1,200 - $2,000
Lot # 109

Lot # 110
110 Bamboo-Form Yixing Teapot, 7 3/4"

Long
$150 - $300

109 Bronze Footed Renaissance Revival
Dish, Signed LaRue, 7 1/8" wide.

Lot # 111
111 Walking Stick with Gold Tone

Pommel, Inscribed to W.T. Rowland
Jailor, 32" length.

$100 - $200

$150 - $300



$300 - $400

Lot # 102

Lot # 103
103 Salvador Dali Folio "Les Amoreux",

#269/350, Duvall Graphic, Framed
with Monograph.

$800 - $1,200

102 Azerbijan Kilim (Sofreh),
approximately 107" x 59".

$300 - $400

Lot # 104

Lot # 105
105 Pumpkin-Form Yixing Teapot, 6 3/4"

Long
$100 - $150

104 Pair of Georg Jensen Sterling Silver
# 30 Salt Cellars & Spoons.

$150 - $300

Lot # 42

Lot # 43
43 Woodblock Print Signed Joichi Hoshi

1975, 20" x 37", "Tree".
$200 - $300

42 Mezzotint Signed Kaoru Saito '79, 15"
x 12 1/2", "Attirement".

45 Caucasian Sirvian Kilim,
approximately 9'9" x 5'6".

$350 - $450

Lot # 45



46 Tapestry Panel "Neoclassical
Subject", Approximately 9' x 6'.

$200 - $400

Lot # 46
47 Squamish Talking Stick Signed Floyd

Joseph '86, "Sea Lion & Raven" with
Stand, 72" high.

$800 - $1,200

Lot # 47

$3,000 - $5,000

Lot # 98

Lot # 99
99 Chinese Brass "Dragon" Vase (13

7/8"H) on Stand.
$200 - $300

98 Fine Wool Hand Knotted Persian
Carpet, Signed, Approximately 10'8" x
6'7".

$1,000 - $1,500

Lot # 100

Lot # 101
101 Chinese Rosewood Demilune Vanity

& Seat, 65 1/4" High.
$700 - $900

100 Watercolour with Heightening
Monogr. CS (Clarkson Stanfield)
1863, 8" x 10 3/4", "Coastline".



Lot # 93

Lot # 94
94 Pair of Shiwan Ware Foo Dogs, 11

1/2" Length.
$300 - $500

93 Chinese Famille Rose Paste Box,
Chien Lung Mark, 3 1/2" Diameter.

Lot # 95
95 Japanese Bronze Suiban, 3" x 4 3/4" x

4 3/4".
$250 - $350

$200 - $400
$200 - $300

Lot # 96

Lot # 97
97 Kwagiulth Totem Pole, Unsigned,

Carved and Painted Cedar, 90" High
$3,000 - $5,000

96 Pair of Japanese Imari Sino Japanese
War Subject Dishes, 12 1/4" Diameter

48 Chinese-Style Reversible Silk & Black
Mink Short Jacket, Size M.

$200 - $300

Lot # 48
49 Serigraph Signed T.(Tetsuro) Sawada

1981, 24" x 17 1/2", Untitled- Sky
Scape.

$150 - $300

Lot # 49



$200 - $300

Lot # 50

Lot # 51
51 Reproduction Spelter of Figure

Supporting Dish, After the Antique, 31
5/8" High.

$300 - $400

50 Woodblock Print Signed Joichi Hoshi
1977, 30 1/2" x 23", "The Great Tree".

$200 - $300

Lot # 52

Lot # 53
53 South East Asian Unmarked Silver

High Relief Goblet, 4 5/8" High, 308
Grams.

$300 - $400

52 Hermes Scarf "Vue Du Carrosse",
Design: H. Grygkar, 35" x 34".

$300 - $500

Lot # 89

Lot # 90
90 Pair of Sterling Candlesticks: Henry

Tudor & Thomas Leader Sheffield
1790 TW 1195, 11" High.

$1,500 - $2,000

89 Kubus Danish Modern Lamp Table,
Design: Georg Jensen, 20 1/8" x 28
3/4" x 28 3/4".

$150 - $300

Lot # 91

Lot # 92
92 Chinese Bronze Censer on Wood

Stand (Chipped/as Found), Xuande
Mark, 3 1/8" x 4 3/4" x 4 1/4".

$500 - $900

91 Carved Boar Tusk Landscape on
Stand, 12 1/4" Length.



87 Watercolour Signed C. (Charles)
Emsley 1910, 13 7/8" x 9 7/8",
"Indigenous Encampment".

$300 - $500

Lot # 87
88 Royal Dux Bohemia Figural Porcelain

Table Center, 14 1/4" High, Small
Chips Noted.

$150 - $250

Lot # 88

Lot # 54

Lot # 55
55 5 Georgian Hallmarked Sterling

Hanoverian Rat Tail Spoons, 229
Gram Monogrammed.

$300 - $400

54 Georgian Sterling Silver Wine Coaster,
1 1/4" x 4 3/4" Diameter, as Found.

Lot # 56
56 Collection of Crested Chinese Export

Porcelain, 13 Piece, Platter Restored.
$2,000 - $3,000

$100 - $150 $300 - $500

Lot # 57

Lot # 58
58 Hand Knotted Kirman Carpet,

Approximately 11'5" x 8'.
$500 - $1,000

57 Georgian Mahogany Pedestal Dining
Table with 1 Leaf.



$300 - $500

Lot # 59

Lot # 60
60 Etching Monogrammed C.P. (Camille

Pissarro), 4 1/2" x 7", "Le Pere Melon"
$1,500 - $2,500

59 Watercolour signed R.F. Gagen, 18
1/2" x 25", "The Lobster Trapper"

61 Oil on Canvas Laid on Board of Capt.
A. De Noe Walker, 30" x 25".

$300 - $500

Lot # 61

$500 - $700

Lot # 84

Lot # 85
85 Ink Drawing Signed Morriseau, 14 1/2"

x 10 7/8", "Thunderbird".
$400 - $600

84 Majolica Sardine Dish Signed J.
Holdcroft, 3 1/4" x 7 1/2" x 7".

86 Oil on Canvas Signed W.(William)
Milne, 9 1/2" x 13 1/2", "A Fishing
Harbour".

$400 - $600

Lot # 86



81 Quartetto Set of Chinese Rosewood
Nesting Tables, 15" - 27" High.

$300 - $400

Lot # 81

$250 - $400

Lot # 82

Lot # 83
83 Moorcroft Leaf & Berry Flambe Vase,

12 7/8" High.
$1,500 - $2,000

82 Pair of Satsuma Hexagonal Bottle
Vases, 4 7/8" High. - 62 Victorian Rosewood Barley Twist

Occasional Table.
$250 - $400

Lot # 62 63 Moorcroft "Leaves & Berries" Vase, 6
3/4" high.

$250 - $500

Lot # 63



$300 - $400

Lot # 64

Lot # 65
65 Moorcroft "Hibiscus" Lamp, 14" high.

$250 - $350

64 Reproduction Spelter Figure of
Laocoon, After the Antique, 24" x 19
1/4" x 8".

$400 - $600

Lot # 66

Lot # 67
67 Oil on Board Signed Manly

MacDonald, 11 5/8" x 15 5/8", "Making
Ice".

$1,000 - $1,500

66 Acrylic on Canvas Signed L.L.(Louis
Lecor) Kirouac, 23 1/2" x 29", "Douce
Journee DeMars".

79 Oil on Board attributed to Bertram
Brooker, 11 x 14 1/4", "Pond at New-
castle-on-the-lake, Ontari

$1,000 - $1,500

Lot # 79

80 Royal Dux Bohemia Figural Porcelain
Vase, 15 5/8" High, Small Chip Noted.

$150 - $250

Lot # 80



77 Pair of MacIntyre Florian Ware Ewers,
Handles Restored, 12" high.

$250 - $500

Lot # 77
78 Etching Signed Marc Chagall, 14" x 11

1/2", "Le Chene et le Roseau", Sheet
12.

$1,500 - $2,000

Lot # 78 $2,500 - $5,000

Lot # 68

Lot # 69
69 Moorcroft "Orchid" Bowl, 9 3/4"

diameter.
$250 - $350

68 Oil on Canvas Signed Glyde, 18" x
24", "Massive Range, Near Banff AB".

70 Moorcroft "Freesia" Vase, 12" high.
$300 - $600

Lot # 70



$300 - $500

Lot # 71

Lot # 72
72 Moorcroft "Pomegranate" Vase, 10

5/8" high.
$400 - $600

71 Moorcroft "Pomegranate" Vase, 9 1/8"
high.

$1,200 - $1,600

Lot # 73

Lot # 74
74 Engraving After Cezanne, 6" x 9 1/2",

"Les Baigneurs".
$400 - $600

73 Watercolour Signed Henri Masson, 13
1/4" x 16", "Adrian's Villa, Tivoli".

75 Jaeger LeCoultre Atmos Clock, 8 7/8"
x 7 3/4" x 6 1/8".

$400 - $600

Lot # 75 76 Nest of 3 Cattelan Kitano Italy Marble
Top End Tables, 20" x 23 1/2" x 9 1/2".

$300 - $500

Lot # 76


